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User and safety guide 
Shelly Leak Sensor Cable 
A water leak detection cable 
Safety information 
For safe and proper use, read this guide and keep it for future reference. 
The latest version of the documentation is available at the following address: https://
shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ CAUTION! Do not use the cable if it shows any sign of damage or defect. 
⚠ CAUTION! Do not attempt to repair the cable yourself. 

Product description 
Shelly Leak Sensor Cable is designed for use with Shelly Flood Gen4. It detects water 
along its entire length and can be extended up to 150 m for broader coverage. 

Installation instructions 
⚠ CAUTION! Do not cross or overlap the cable during installation. This may affect leak 
detection accuracy and could lead to false alerts. 
1. Plug the 3.5 mm jack of the leak sensor cable into one of the following: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Another leak sensor cable. 
•	 Extension cable. 
2. Attach the cable to surfaces where leaks are likely to occur. 

Specifications 
Physical 
•	 Size (L x Ø):  2000 x 12 mm / 78.8 x 0.47 inch 
•	 Weight:  37 g / 1.31 oz 
•	 Mounting:  Connect to Shelly Flood Gen4, Leak Sensor Cable or Extension Cable 
•	 Installation:  On floor surfaces, around pipes, sink siphons, or any other areas where 

leaks are likely to occur 
•	 Material:  Conductive polymer and insulated polymer 
•	 Color:  Black and white 
Environmental 
•	 Ambient working temperature: -20°C to 40°C / -5°F to 105°F 
•	 Humidity: 30% to 70% RH 

Cleaning 
⚠ CAUTION! Do not use aggressive detergents or abrasive materials. 
ⓘ Before cleaning, always disconnect the cable. 
Use a soft, slightly damp cloth to clean the cable. 

Disposal and recycling 
This refers to the waste of electrical and electronic equipment. It is applicable in the EU, 
US and other countries to collect waste separately. 

This symbol on the product or in the accompanying literature indicates that the 
product should not be disposed of in the daily waste. Shelly Leak Sensor Cable 
must be recycled to avoid possible damage to the environment or human health 

from uncontrolled waste disposal and to promote the reuse of materials and resources. 
It is your responsibility to dispose of the cable separately from general household waste B2514
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English
Legend 
•	 1. 3.5 mm jack 
•	 2. 3.5 mm socket 
•	 3. 2 m leak sensor cable 

Deutsch
Legende 
•	 1. 3.5 mm Klinkenstecker 
•	 2. 3.5 mm Klinkenbuchse 
•	 3. 2 m Leckage-Sensorkabel 

Italiano
Leggenda 
•	 1. Jack da 3,5 mm 
•	 2. Presa da 3,5 mm 
•	 3. Cavo del sensore di perdite da 2 m 

Español
Leyenda 
•	 1. 3.5 mm conector 
•	 2. 3.5 mm enchufe de cable 
•	 3. 2 m cable de detección de fugas 

de agua 

Shelly Leak Sensor Cable 

�

�

�

when it is already unusable. 

Declaration of conformity 
Hereby, Shelly Europe Ltd. declares that the equipment type Leak Sensor Cable is in 
compliance with Directive 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity 
is available at the following internet address: https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Manufacturer: Shelly Europe Ltd. 
Address: 51 Cherni Vrah Blvd., bldg. 3, fl. 2-3, Sofia 1407, Bulgaria 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Official website: https://www.shelly.com 
Changes in contact information are published by the Manufacturer on the official web-
site. 
All rights to the trademark Shelly® and other intellectual rights associated with this De-
vice belong to Shelly Europe Ltd. 

For UK PSTI Act Statement of Compliance scan the QR code

Deutsch

Benutzer- und Sicherheitsanleitung 
Shelly Leak Sensor Cable 
Ein Kabel zur Ortung von Wasserlecks 
Sicherheitsinformationen 
Lesen Sie diese Anleitung für eine sichere und ordnungsgemäße Verwendung und be-
wahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 
Die neueste Version der Dokumentation finden Sie unter folgender Adresse: https://
shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ ACHTUNG! Verwenden Sie das Kabel nicht, wenn es Anzeichen von Beschädigungen 
oder Defekten aufweist. 
⚠ ACHTUNG! Versuchen Sie nicht, das Kabel selbst zu reparieren. 

Produktbeschreibung 
Shelly Leak Sensor Cable ist für die Verwendung mit Shelly Flood Gen4 ausgelegt. Es 
erkennt Wasser über seine gesamte Länge und kann für eine noch größere Abdeckung 
auf bis zu 150 m verlängert werden. 

Installationsanleitung 
⚠ ACHTUNG! Das Kabel darf während der Installation nicht gekreuzt oder überlappt 
werden. Dies kann die Genauigkeit der Leckerkennung beeinträchtigen und zu Fehlalar-
men führen. 
1. Stecken Sie den 3,5-mm-Stecker des Lecksensorkabels in eines der folgenden Geräte: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Ein anderes Lecksensorkabel. 
•	 Verlängerungskabel. 
2. Befestigen Sie das Kabel an Oberflächen, an denen Lecks auftreten können. 

Spezifikation 
Physisch 
•	 Größe (L x Ø):  2000 x 12 mm / 78.8 x 0.47 inch 
•	 Gewicht:  37 g / 1.31 oz 
•	 Montage:  Verbinden Sie es mit Shelly Flood Gen4, dem Leckagesensorkabel oder 

dem Verlängerungskabel 
•	 Installation:  Auf Fußböden, um Rohre, Siphons von Waschbecken oder in anderen 

Bereichen, in denen Leckagen wahrscheinlich sind 
•	 Material:  Leitfähiges Polymer und isoliertes Polymer 
•	 Farbe:  Schwarz und Weiß 
Umwelt 
•	 Arbeitstemperatur: -20°C bis 40°C / -5°F bis 105°F 
•	 Luftfeuchtigkeit: 30% bis 70% relative Luftfeuchtigkeit 

Reinigung 
⚠ ACHTUNG! Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel oder Scheuermittel. 
ⓘ Trennen Sie vor dem Reinigen immer das Kabel. 
Verwenden Sie ein weiches, leicht angefeuchtetes Tuch, um das Kabel zu reinigen. 

Entsorgung und Recyling 
Dies bezieht sich auf die Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten. In der EU, den 
USA und anderen Ländern müssen diese Geräte getrennt entsorgt werden. 

Dieses Symbol auf dem Produkt oder in der Begleitdokumentation weist darauf 
hin, dass das Produkt nicht über den Hausmüll entsorgt werden darf. Das Shelly 
Leak Sensor Cable muss recycelt werden, um mögliche Schäden für die Umwelt 

oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden 
und die Wiederverwendung von Materialien und Ressourcen zu fördern. Es liegt in Ihrer 

Verantwortung, das Kabel getrennt vom allgemeinen Hausmüll zu entsorgen, wenn es 
bereits unbrauchbar ist. 

Konformitätserklärung 
Hiermit erklärt Shelly Europe Ltd., dass der Gerätetyp Leak Sensor Cable der Richtlinie 
2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der 
folgenden Internetadresse verfügbar: 
https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Hersteller: Shelly Europe Ltd. 
Addresse: Cherni Vrah Blvd. 51, Gebäude 3, Etagen 2-3, Sofia 1407, Bulgarien 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Offizielle Website: https://www.shelly.com 
Änderungen der Kontaktdaten werden vom Hersteller auf dessen offiziellen Website 
veröffentlicht. 
Alle Rechte an der Marke Shelly® und anderen geistigen Eigentumsrechten im Zusam-
menhang mit diesem Gerät gehören Shelly Europe Ltd. 

Italiano

Guida all’uso e alla sicurezza 
Shelly Leak Sensor Cable 
Un cavo per il rilevamento delle perdite d’acqua 
Informazioni sulla sicurezza 
Per un uso sicuro e corretto, leggere questa guida e conservarla per riferimenti futuri. 
La versione più recente della documentazione è disponibile al seguente indirizzo: ht-
tps://shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ ATTENZIONE! Non utilizzare il cavo se presenta segni di danni o difetti. 
⚠ ATTENZIONE! Non tentare di riparare il cavo da soli. 

Descrizione del prodotto 
Il Shelly Leak Sensor Cable è progettato per essere utilizzato con Shelly Flood Gen4. 
Rileva l’acqua per tutta la sua lunghezza e può essere prolungato fino a 150 m per una 
copertura più ampia. 

Istruzioni per l’installazione 
⚠ ATTENZIONE! Non incrociare o sovrapporre il cavo durante l’installazione. Ciò po-
trebbe compromettere la precisione del rilevamento delle perdite e causare falsi allarmi. 
1. Inserire la presa da 3,5 mm del cavo del sensore di perdite in uno dei seguenti punti: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Un altro cavo del sensore di perdite. 
•	 Cavo di prolunga. 
2. Collegare il cavo alle superfici dove è probabile che si verifichino perdite. 

Specifiche 
Fisico 
•	 Dimensioni (L x Ø):  2000 x 12 mm / 78,8 x 0,47 pollici 
•	 Peso:  37 g / 1,31 oz 
•	 Montaggio:  Collegare a Shelly Flood Gen4, al cavo del sensore di perdite o alla 

prolunga 
•	 Installazione:  Sulle superfici del pavimento, intorno ai tubi, ai sifoni dei lavandini o 

in qualsiasi altra area in cui è probabile che si verifichino perdite 
•	 Materiale:  Polimero conduttivo e polimero isolato 
•	 Colore:  Bianco e nero 
Ambiente 
•	 Temperatura ambiente di lavoro: da -20°C a 40°C / da -5°F a 105°F 
•	 Umidità: da 30% a 70% RH 

Pulizia 
⚠ ATTENZIONE! Non utilizzare detergenti aggressivi o materiali abrasivi. 
ⓘ Prima di procedere alla pulizia, scollegare sempre il cavo. 
Per pulire il cavo, utilizzare un panno morbido e leggermente umido. 

Smaltimento e riciclaggio 
Si riferisce ai rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Nell’UE, negli Stati Uniti 
e in altri Paesi è in vigore la raccolta differenziata dei rifiuti. 

Questo simbolo sul prodotto o nella documentazione che lo accompagna indi-
ca che il prodotto non deve essere smaltito nei rifiuti quotidiani. Il Shelly Leak 
Sensor Cable deve essere riciclato per evitare possibili danni all’ambiente o alla 

salute umana derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti e per promuovere il riu-
tilizzo di materiali e risorse. È responsabilità dell’utente smaltire il cavo separatamente 
dai rifiuti domestici generici quando è già inutilizzabile. 

Dichiarazione di conformità 
Con la presente, Shelly Europe Ltd. dichiara che l’apparecchiatura tipo Leak Sensor 
Cable è conforme alla Direttiva 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di 
conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: 
https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Produttore: Shelly Europe Ltd. 
Indirizzo: 51 Cherni Vrah Blvd., bldg. 3, fl. 2-3, Sofia 1407, Bulgaria 
Tel.: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Sito web ufficiale: https://www.shelly.com 

Le modifiche alle informazioni di contatto sono pubblicate dal produttore sul sito web 
ufficiale. 
Tutti i diritti sul marchio Shelly® e gli altri diritti intellettuali associati a questo dispositivo 
appartengono a Shelly Europe Ltd. 

Español

Manual de uso y seguridad 
Shelly Leak Sensor Cable 
Cable de detección de fugas de agua 
Información de seguridad 
Para un uso seguro y adecuado, lea este manual y consérvelo para futuras consultas. 
La última versión de la documentación está disponible en la siguiente dirección: https://
shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠¡ATENCIÓN! No utilice el cable si presenta algún signo de daño o defecto. 
⚠¡ATENCIÓN! No intente reparar el Dispositivo usted mismo. 

Descripción del producto 
El cable sensor de fugas Shelly está diseñado para su uso con Shelly Flood Gen4. Detec-
ta agua en toda su longitud y puede extenderse hasta 150 m para una mayor cobertura.

Instrucciones de instalación 
⚠¡ATENCIÓN! No cruce ni solape el cable durante la instalación. Esto puede afectar a la 
precisión de la detección de fugas y podría provocar falsas alertas. 
1. Enchufe el conector de 3,5 mm del cable de detección de fugas en uno de los si-

guientes: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Otro cable de detección de fugas. 
•	 Cable de extensión. 
2. Fije el cable a las superficies en las que es probable que se produzcan fugas. 

Especificaciones 
Físico 
•	 Tamaño (L x Ø):  2000 x 12 mm / 78.8 x 0.47 inch 
•	 Peso:  37 g / 1.31 oz 
•	 Montaje:  Conectar a Shelly Flood Gen4, cable de detección de fugas o cable de 

extensión 
•	 Instalación:  En las superficies del suelo, alrededor de tuberías, sifones de fregade-

ros o cualquier otra zona donde sea probable que se produzcan fugas. 
•	 Material:  Polímero conductor y polímero aislante 
•	 Color:  Negro y blanco 
Ambiental 
•	 Temperatura de funcionamiento: -20°C to 40°C / -5°F to 105°F 
•	 Humedad: 30% a 70% RH 

Limpieza 
⚠¡ATENCIÓN! No utilice detergentes agresivos ni materiales abrasivos. 
ⓘ Antes de proceder a la limpieza, desconecte siempre el cable. 
Utilice un paño suave ligeramente humedecido para limpiar el cable. 

Eliminación y reciclaje 
Se refiere a los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos. Es aplicable en la UE, 
EE.UU. y otros países para recoger los residuos por separado. 

Este símbolo en el producto o en la literatura que lo acompaña indica que el pro-
ducto no debe desecharse con la basura diaria. El Shelly Leak Sensor Cable debe 
reciclarse para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana 

derivados de la eliminación incontrolada de residuos y para promover la reutilización 
de materiales y recursos. Es su responsabilidad desechar el cable por separado de la 
basura doméstica general cuando ya no se pueda utilizar. 

Declaración de conformidad 
Por la presente, Shelly Europe Ltd. declara que el equipo de tipo Leak Sensor Cable 
cumple la Directiva 2011/65/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de 
la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: 
https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Fabricante: Shelly Europe Ltd. 
Dirección: Boulevard Cherni Vrah 51, edificio 3, plantas 2-3, Sofía 1407, Bulgaria 
Tel: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Sitio web oficial: https://www.shelly.com 
El fabricante publicará los cambios en la información de contacto en su sitio web oficial. 
Todos los derechos sobre la marca comercial Shelly® y otros derechos intelectuales 
asociados a este dispositivo pertenecen a Shelly Europe Ltd. 
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Português

Manual do utilizador e de segurança 
Cabo do sensor de fugas 
Um cabo de deteção de fugas de água 
Informations de sécurité 
Para uma utilização segura e correta, leia este manual e guarde-o para referência futura. 
A versão mais recente da documentação está disponível no seguinte endereço: https://
shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ CUIDADO! Não utilizar o cabo se este apresentar qualquer sinal de dano ou defeito. 
⚠ ATENÇÃO! Não tente reparar o cabo por si próprio. 

Descrição do produto 
O Shelly Leak Sensor Cable foi concebido para ser utilizado com o Shelly Flood Gen4. 
Detecta água ao longo de todo o seu comprimento e pode ser estendido até 150 m para 
uma cobertura mais ampla. 

Instruções de instalação 
⚠ CUIDADO! Não cruzar ou sobrepor o cabo durante a instalação. Isto pode afetar a 
precisão da deteção de fugas e pode levar a falsos alertas. 
1. Ligue a tomada de 3,5 mm do cabo do sensor de fugas a um dos seguintes apa-

relhos: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Outro cabo de sensor de fugas. 
•	 Cabo de extensão. 
2. Fixe o cabo a superfícies onde é provável que ocorram fugas. 

Especificações 
Físico 
•	 Tamanho (L x Ø):  2000 x 12 mm / 78,8 x 0,47 polegadas 
•	 Peso:  37 g / 1,31 oz 
•	 Montagem:  Conectar ao Shelly Flood Gen4, Cabo do Sensor de Fuga ou Cabo de 

Extensão 
•	 Instalação:  Em superfícies de pavimento, à volta de canos, sifões de lavatório ou 

quaisquer outras áreas onde seja provável a ocorrência de fugas 
•	 Material:  Polímero condutor e polímero isolado 
•	 Cor:  Preto e branco 
Ambiental 
•	 Temperatura de funcionamento: -20°C a 40°C / -5°F a 105°F 
•	 Humidade: 30% a 70% HR 

Limpeza 
⚠ CUIDADO! Não utilizar detergentes agressivos ou materiais abrasivos. 
ⓘ Antes de limpar, desligue sempre o cabo. 
Utilize um pano macio e ligeiramente húmido para limpar o cabo. 

Eliminação e reciclagem 
Refere-se aos resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos. É aplicável na UE, 
nos EUA e noutros países para recolher os resíduos separadamente. 

Português
Legenda 
•	 1. Tomada de 3,5 mm 
•	 2. Tomada de 3,5 mm 
•	 3. Cabo do sensor de fugas de 2 m

Français
Légende 
•	 1. Prise jack 3.5 mm 
•	 2. Connecteur 3.5 mm 
•	 3. Câble de détection de fuite de 2 m

Polski
Legenda 
•	 1. Wtyk 3,5 mm 
•	 2. Gniazdo 3,5 mm 
•	 3. Przewód czujnika wycieku 2 m

Nederlands
Legenda 
•	 1. 3,5 mm jackplug 
•	 2. 3,5 mm aansluiting 
•	 3. 2 m leksensorkabel

Shelly Leak Sensor Cable 
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Este símbolo no produto ou na literatura que o acompanha indica que o produto 
não deve ser eliminado no lixo diário. O Shelly Leak Sensor Cable deve ser re-
ciclado para evitar possíveis danos para o ambiente ou para a saúde humana 

resultantes da eliminação não controlada de resíduos e para promover a reutilização de 
materiais e recursos. É da sua responsabilidade eliminar o cabo separadamente do lixo 
doméstico geral quando este já estiver inutilizado. 

Declaração de conformidade 
Pelo presente, a Shelly Europe Ltd. declara que o tipo de equipamento Leak Sensor Ca-
ble está em conformidade com a Diretiva 2011/65/UE. O texto completo da declaração 
de conformidade da UE está disponível no seguinte endereço de Internet: 
https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Fabricante: Shelly Europe Ltd. 
Endereço: 51 Cherni Vrah Blvd., bldg. 3, fl. 2-3, Sofia 1407, Bulgária 
Tel: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Sítio Web oficial: https://www.shelly.com 
As alterações nas informações de contacto são publicadas pelo Fabricante no sítio 
Web oficial. 
Todos os direitos sobre a marca registada Shelly® e outros direitos intelectuais asso-
ciados a este Dispositivo pertencem à Shelly Europe Ltd. 

Français

Notice d’utilisation et consignes de sécurité 
Shelly Leak Sensor Cable 
Un câble de détection de fuite d’eau 
Informations de sécurité 
Pour garantir une utilisation sûre et correcte, veuillez lire attentivement cette notice et la 
conserver pour toute consultation ultérieure. 
La dernière version de la documentation est disponible à l’adresse suivante : https://
shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ ATTENTION ! N’utilisez pas le câble s’il montre des signes de détérioration ou de 
dysfonctionnement. 
⚠ ATTENTION ! N’entreprenez pas de réparations du câble par vous-même. 

Présentation du produit 
Shelly Leak Sensor Cable est compatible avec Shelly Flood Gen4. Il permet de détecter 
la présence d’eau sur toute sa longueur et peut être prolongé jusqu’à 150 mètres pour 
couvrir une zone plus vaste. 

Instructions d’installation 
ATTENTION ! Ne croisez pas et ne superposez pas le câble pendant l’installation, car cela 
peut altérer la précision de détection et provoquer de fausses alertes. 
1. Insérez la prise jack 3,5 mm du câble de détection de fuite dans l’un des dispositifs 

suivants : 
•	 Shelly Flood Gen4 
•	 Un autre câble de détection de fuite 
•	 Un câble d’extension 
2. Placez le câble sur les surfaces où des fuites pourraient se produire. 

Caractéristiques techniques 
Physiques 
•	 Dimensions (L x Ø) :  2000 x 12 mm / 78,8 x 0,47 in 
•	 Poids :  37 g / 1,31 oz 
•	 Montage :  Connexion à Shelly Flood Gen4, câble de détection de fuite ou câble 

d’extension 
•	 Installation :  Sur les sols, autour des tuyaux, des siphons d’évier ou dans toute 

autre zone où des fuites pourraient survenir 
•	 Matériaux :  Polymère conducteur et polymère isolant 
•	 Couleur :  Noir et blanc 
Environnementales 
•	 Température de fonctionnement : -20 °C à 40 °C / -5 °F à 105 °F 
•	 Humidité : 30 % à 70 % 

Reinigung 
⚠ ATTENTION ! N’utilisez pas de détergents forts ni de matériaux abrasifs. 
ⓘ Débranchez toujours le câble avant de le nettoyer. 
Utilisez un chiffon doux et légèrement humide pour nettoyer le câble. 

Gestion et recyclage des déchets 
Cela concerne les déchets d’équipements électriques et électroniques. Cette réglemen-
tation est applicable dans l’UE, aux États-Unis et dans d’autres pays, où une collecte 
séparée des déchets est requise. 

Ce symbole présent sur le produit ou dans la documentation jointe indique que 
le produit ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers. Le Shelly Leak Sensor 
Cable doit être recyclé afin de prévenir tout risque pour l’environnement ou la 

santé humaine lié à une élimination non contrôlée, et pour encourager la réutilisation 
des matériaux et ressources.s. Il est de votre responsabilité de jeter le câble séparément 
des déchets ménagers lorsqu’il n’est plus utilisable. 

Déclaration de conformité 
Par la présente, Shelly Europe Ltd. atteste que le type d’équipement Leak Sensor Cable 

est conforme à la Directive 2011/65/UE. 
Le texte complet de la déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse Inter-
net suivante : https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Fabricant : Shelly Europe Ltd. 
Adresse : 51 Boulevard Cherni Vrah, bâtiment 3, étages 2-3, Sofia 1407, Bulgarie 
Tél. : +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Site Internet officiel : https://www.shelly.com 
Les changements des coordonnées sont publiés par le fabricant sur le site Internet 
officiel. 
Tous les droits de la marque Shelly® et les autres droits intellectuels associés à ce 
Dispositif appartiennent à Shelly Europe Ltd. 

Polski

Instrukcja obsługi i bezpieczeństwa 
Shelly Leak Sensor Cable 
Kabel do wykrywania wycieków wody 
Informacje dotyczące bezpieczeństwa 
Aby zapewnić bezpieczne i prawidłowe użytkowanie, należy przeczytać niniejszą in-
strukcję i zachować ją na przyszłość. 
Najnowsza wersja dokumentacji jest dostępna pod następującym adresem: https://
shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ UWAGA! Nie używaj kabla, jeśli wykazuje on jakiekolwiek oznaki uszkodzenia lub 
wady. 
⚠ UWAGA! Nie należy podejmować prób samodzielnej naprawy kabla. 

Opis produktu 
Shelly Leak Sensor Cable jest przeznaczony do użytku z Shelly Flood Gen4. Wykrywa 
wodę na całej swojej długości i można go przedłużyć do 150 m, aby uzyskać szerszy 
zasięg. 

Instrukcja instalacji 
⚠ UWAGA! Nie krzyżować ani nie nakładać na siebie przewodu podczas instalacji. Może 
to wpłynąć na dokładność wykrywania wycieków i prowadzić do fałszywych alarmów. 
1. Podłącz wtyczkę 3,5 mm kabla czujnika wycieku do jednego z poniższych urządzeń: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Inny przewód czujnika wycieku. 
•	 Przedłużacz. 
2. Podłącz przewód do powierzchni, na których mogą wystąpić wycieki. 

Specyfikacja 
Fizyczne 
•	 Rozmiar (dł. x śr.):  2000 x 12 mm / 78,8 x 0,47 cala 
•	 Waga:  37 g / 1.31 oz 
•	 Montaż:  Podłącz do Shelly Flood Gen4, kabla czujnika wycieku lub przedłużacza 
•	 Instalacja:  Na powierzchniach podłogowych, wokół rur, syfonów umywalkowych 

lub w innych miejscach, w których mogą wystąpić wycieki. 
•	 Materiał:  Przewodzący polimer i izolowany polimer 
•	 Kolor:  Czarno-biały 
Środowisko 
•	 Temperatura otoczenia: -20°C do 40°C / -5°F do 105°F 
•	 Wilgotność: 30% do 70% wilgotności względnej 

Czyszczenie 
⚠ UWAGA! Nie używaj agresywnych detergentów ani materiałów ściernych. 
ⓘ Przed czyszczeniem należy zawsze odłączyć przewód. 
Do czyszczenia kabla należy używać miękkiej, lekko wilgotnej szmatki. 

Utylizacja i recykling 
Odnosi się to do odpadów sprzętu elektrycznego i elektronicznego. W UE, USA i innych 
krajach obowiązuje selektywna zbiórka odpadów. 

Ten symbol na produkcie lub w dołączonej literaturze wskazuje, że produktu nie 
należy wyrzucać do codziennych odpadów. Shelly Leak Sensor Cable należy 
poddać recyklingowi, aby uniknąć możliwych szkód dla środowiska lub zdrowia 

ludzkiego wynikających z niekontrolowanego usuwania odpadów oraz w celu promo-
wania ponownego wykorzystania materiałów i zasobów. Obowiązkiem użytkownika 
jest pozbycie się kabla oddzielnie od ogólnych odpadów domowych, gdy jest on już 
bezużyteczny. 

Deklaracja zgodności 
Niniejszym Shelly Europe Ltd. oświadcza, że typ urządzenia Leak Sensor Cable jest 
zgodny z dyrektywą 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny 
pod następującym adresem internetowym: https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Producent: Shelly Europe Ltd. 
Adres: 51 Cherni Vrah Blvd., bldg. 3, fl. 2-3, Sofia 1407, Bułgaria 
Tel: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Oficjalna strona internetowa: https://www.shelly.com 
Zmiany danych kontaktowych są publikowane przez Producenta na oficjalnej stronie 
internetowej. 
Wszelkie prawa do znaku towarowego Shelly® i inne prawa intelektualne związane z 

tym urządzeniem należą do Shelly Europe Ltd., Inc. 

Nederlands

Gebruikers- en veiligheidsgids 
Shelly Leak Sensor Cable 
Een kabel voor het opsporen van waterlekken 
Veiligheidsinformatie 
Lees voor een veilig en juist gebruik deze handleiding en bewaar deze voor toekomstig 
gebruik. 
De meest recente versie van de documentatie is beschikbaar op het volgende adres: 
https://shelly.link/leak_sensor_cable 
⚠ LET OP! Gebruik de kabel niet als deze tekenen van schade of defecten vertoont. 
⚠ LET OP! Probeer de kabel niet zelf te repareren. 

Productbeschrijving 
Shelly Leak Sensor Cable is ontworpen voor gebruik met Shelly Flood Gen4. De kabel 
detecteert water over de hele lengte en kan worden verlengd tot 150 m voor een groter 
bereik. 

Installatie-instructies 
⚠ LET OP! De kabel tijdens de installatie niet kruisen of overlappen. Dit kan de nauwkeu-
righeid van de lekdetectie beïnvloeden en kan leiden tot valse waarschuwingen. 
1. Steek de 3,5 mm stekker van de leksensorkabel in een van de volgende: 
•	 Shelly Flood Gen4. 
•	 Een andere leksensorkabel. 
•	 Verlengkabel. 
2. Bevestig de kabel aan oppervlakken waar waarschijnlijk lekkage optreedt. 

Specificaties 
Fysiek 
•	 Afmetingen (L x Ø): 2000 x 12 mm / 78,8 x 0,47 inc 
•	 Gewicht: 37 g / 1,31 
•	 Montage: Aansluiten op Shelly Flood Gen4, leksensorkabel of verlengkabel 
•	 Installatie:  Op vloeroppervlakken, rond leidingen, gootsteen sifons, of andere 

gebieden waar lekken kunnen optreden 
•	 Materiaal:  Geleidend polymeer en geïsoleerd polymeer 
•	 Kleur:  Zwart en wit 
Milieu: 
•	 Omgevingstemperatuur: -20°C tot 40°C / -5°F tot 105°F 
•	 Vochtigheid: 30% tot 70% 

Reinigen 
⚠ LET OP! Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of schurende materialen. 
ⓘ Koppel de kabel altijd los voordat u deze schoonmaakt. 
Gebruik een zachte, licht vochtige doek om de kabel schoon te maken. 

Verwijdering en recycling 
Dit verwijst naar het afval van elektrische en elektronische apparatuur. Het is van toe-
passing in de EU, VS en andere landen om afval gescheiden 
in te zamelen. 

Dit symbool op het product of in de begeleidende 
literatuur geeft aan dat het product niet bij het da-
gelijkse afval mag. Shelly Leak Sensor Cable moet 

worden gerecycled om mogelijke schade aan het milieu of 
de volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijde-
ring te voorkomen en om het hergebruik van materialen en 
hulpbronnen te bevorderen. Het is uw verantwoordelijkheid 
om de kabel apart van het gewone huisvuil weg te gooien als 
deze al onbruikbaar is. 

Verklaring van conformiteit 
Hierbij verklaart Shelly Europe Ltd. dat de apparatuur van het 
type Leak Sensor Cable in overeenstemming is met Richtlijn 
2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsver-
klaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 
https://shelly.link/leak_sensor_cable_DoC 
Fabrikant: Shelly Europe Ltd. 
Adres: 51 Cherni Vrah Blvd., bldg. 3, fl. 2-3, Sofia 1407, Bul-
garije 
Tel: +359 2 988 7435 
E-mail: support@shelly.cloud 
Officiële website: https://www.shelly.com 
Wijzigingen in contactgegevens worden door de fabrikant op 
de officiële website gepubliceerd. 
Alle rechten op het handelsmerk Shelly® en andere intellec-
tuele rechten in verband met dit apparaat behoren toe aan 
Shelly Europe Ltd. 
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